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Câu 1 (2,0 điểm). Tính hợp lí giá trị của các biểu thức:
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Câu 2 (2,5 điểm). Tìm x, biết: 
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Câu 3 (2,0 điểm).
1) Tìm số nguyên m sao cho số 
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2) Cho 
[image: image6.wmf]=+++++

23456

A131313131313

. Chứng tỏ rằng 
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Câu 4 (2,5 điểm).
1) Cho AB = x (cm), AC = 7 (cm), BC = 2x - 1 (cm). Tìm x sao cho ba điểm A, B, C thẳng hàng.
2) Cho 
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, vẽ tia Om nằm giữa hai tia Ox, Oy sao cho 
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·

2

xOmxOy

5

=

. Vẽ tia phân giác Oz của 
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Câu 5 (1,0 điểm).

Cho phân số 
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, chứng minh rằng 
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	Câu 3
(2,0 điểm)
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(1,0 đ)
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	Vì AB = x 
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. Để A, B, C thẳng hàng thì có 3 khả năng xảy ra:
+) TH 1: A nằm giữa B và C 
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+) TH 2: B nằm giữa A và C 
[image: image37.wmf]ABBCAC

Þ+=



[image: image38.wmf]8

x2x17x

3

Þ+-=Þ=

 (TM)
+) TH 3: C nằm giữa A và B 
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Vì tia Om nằm giữa hai tia Ox và Oy 
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Vì tia Oz là tia phân giác của 
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Vì tia Om nằm giữa hai tia Ox và Oz
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	Vì 
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, không mất tính tổng quát giả sử a > 0, b > 0 và 
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Ta có thể viết: 
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Vậy 
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, dấu đẳng thức xảy ra khi a = b.
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* Học sinh làm bằng cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

ĐỀ CHÍNH THỨC
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